

# JAVASLAT

a Képviselő-testület

2017. július 11-i ülésére

**Tárgy: Javaslattámogatás és határozat visszavonására**

Készítette: dr. Kiss István

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottságok: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Humánpolitikai Bizottság

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunavarsányi Naprózsa Alapítvány egyedi kérelmében levegőterheltségi, illetve zajszint vizsgálatára, valamint rendezvényre kért anyagi támogatást. A Képviselő-testület a 2017. április 18-ai ülésén tárgyalta az Alapítvány kérelmét, és a 96/2017. (IV. 18.) számú határozatával úgy döntött, hogy a Naprózsa Nap rendezvény céljára 200.000,- Ft-tal támogatja az Alapítványt a 2017. évi költségvetés tartalékkerete terhére, és felhatalmazta a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A támogatási szerződés elkészült, azonban az alapítvány elnöke, Ezer Zsolt jelezte, hogy azt nem kívánja aláírni, tekintettel arra, hogy ő már lemondott az elnöki tisztségről. Sajnálatos módon a civil szervezetek nyilvántartásában a mai napig Ezer Zsolt szerepel elnökként, tehát az alapítvány nem végezte el az alapítvány megfelelő képviseletéhez szükséges átvezetéseket, így a Képviselő-testület fenti határozata nem hajtható végre.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslat elfogadásával, nem teljesülés miatt vonja vissza a 96/2017. (IV. 18.) számú határozatát.

## Döntési javaslat

"Kt. határozat visszavonása"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

**Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogatás folyósítási feltételeinek nem teljesülése, a támogatási szerződés határidőre történő alá nem írása miatt, a 96/2017. (IV. 18.) számú határozatát visszavonja.**

## Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

Dunavarsány, 2017. június 27.

## Aláíró lap

a "Javaslat támogatás és határozat visszavonására" című napirendi ponthoz.

  
**Gergőné Varga Tünde**  
polgármester



Az előterjesztés törvényes:

  
**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző

